（8K01）智力測驗(96年4月30日二版) 勘誤
P.33 題34　原答案（D）　應改為（C）（D）。

P.114 題45　原選項（A）17，22　應改為（A）17，20

P.130 題22　原答案（E）　應改為（D）

P.133 題30

原題目　
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P.188 題31

原【解析】
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P.52第60題

原正確答案（B），應更正為（A）同P.97第115題。

P.56 第49題
原正確答案選項（C），應更正為選項（D）。

P.26第93題

原答案選項（E）183塊，應更正為（E）191塊。

P.56第49題

原題目
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更正為
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P.77第29題

原答案（A）正確無誤，選項（D）亦為正確答案。
P.117第70題

本題應為「題型一」之題目，原答案（C）正確無誤。

P.149第99題

原答案（C）400，應更正為選項（D）396。

解析
（1） 200÷2＝100

（2） （100－1）×4＝396

P.166第57題

題目：「鐘」，應更正為「針」。
P.170第67題

題目缺字：1936「人」。

P.172第75題

答案更正為選項（C）。

1立方公尺=1000000立方公分

1公石=100000立方公分

1公石＝10立方公尺

故本題計算

5×4×3×10＝600公石

P.187第30題

題目：「業」，應更正為「對」。
P.190第40題

原答案（C）202棵正確無誤

解析修正
（1） 50×3＝150

（2） 50－1＝49

      150－49＝101

      101×2＝202

P.195第55題

題目缺字：1000「公尺」。
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